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Question B3-2
1) Compléter la chaine de cotes relative a la condition « copeau mini » ——
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Ecrire I'équation de la chaine de cotes relative a la condition « copeau mini »
i . N
Cmin= A3 mini.— /‘\l,- Maxi.=AA Maoxy
2) Calculer le diameétre intérieur brut Maxi
A Max = A3 o= Ak Maxt.=Coinl.= 70/ = 0524 = 315"'%7
¢ orul Maxi.=..6Fmm
3) Calculer le diamétre intérieur brut Maxi au niveau de la déepouille = " /;\
, 7] 1
A= 23.Ton3 =4l mm ' 23 | S
@ Bt Maxedepeuille. e plus. = 6F=(2.x4 ,)u\} SGhLam = >}
4) Conclure sur le coté fonctionnel du passage avec la roue
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